

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)**

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	ДК 021:2015 – 50420000-5 Послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання (Лот 1: Технічне обслуговування МРТ-апарату типу AIRIS Vento LT. Лот 2: Технічне обслуговування флюорографічного обладнання типу ФЦОЗ-12 та ФЦОЗ-11. Лот 3: Технічне обслуговування та ремонт рентгенологічного обладнання типу РДК-ВСМ та КРДЦ-09-Альфа. Лот 4: Ремонт блоку живлення градієнтного підсилювача МРТ Hitachi Airis Vento LT)
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги з особливостями
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2023-03-24-003830-a
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>Закупівлю необхідно провести для забезпечення технічного обслуговування та ремонту медичного обладнання підрозділів КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва, які мають своєчасно надавати медичну допомогу населенню.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до надання медичної допомоги.</p> <p>Технічне обслуговування та поточний ремонт – комплекс операцій по підтриманню працездатного стану устаткування при використанні його за призначенням. Якість послуг, що надаються, повинна відповідати вимогам стандартів, технічних умов, інших нормативних актів, що встановлюють вимоги до їх якості, і підтверджуватися документами, необхідними для такого підтвердження відповідно до законодавства України.</p>
5	<b>Обґрунтування розміру призначення</b>	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 146500,00 грн.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	Очікувана сума закупівлі: 146500,00 грн. (з ПДВ)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до запланованої потреби при забезпеченні технічного обслуговування та ремонту медичного обладнання підрозділів КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва з урахуванням суми виділених коштів.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічних послуг. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін та з урахуванням кількості медичного обладнання, яке підлягає технічному обслуговуванню та ремонту.</p>